

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 66 (12606)

Четверг, 4 апреля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

20 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Чем ближе 20 апреля, тем активнее на предприятиях готовятся к славной дате, чтобы организованно и с высокой эффективностью провести «красную субботу». С просьбой рассказать о том, какая конкретно проводится работа, редакция обратилась к директору Новоуральского завода «Искра», начальнику штаба по проведению коммунистического субботника В. А. Перминову, начальнику цеха № 7 Новотрубного завода С. Ф. Портнову, председателю профсоюзного комитета Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей В. Д. Касаткину.

ДЕВИЗ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ

Штаб, который возглавляю, собирался дважды. На первом заседании распределили обязанности. Например, секретарь партбюро Э. А. Великанов отвечает за идеологическое обеспечение субботника. Каждый член штаба наметил конкретные мероприятия для себя, они были утверждены. На втором заседании заслушали руководителей основных цехов производства. Они сообщили, какие объемы работ выполнят их коллективы. Некоторых мы поправили, попросили пересмотреть намеченное, увеличить коллективы на более

напряженные рубежи. Сразу же поставили цель: добиться наивысшей производительности труда. Если, например, в прошлые годы проводили «красную субботу» в две смены — дневную и ночную, то нынче решили провести в два дня, зато обе смены дневные. Потому что днем производительность выше. Первую смену 23 марта в счет ленинского субботника уже отработала примерно треть часть машиностроителей.

Штаб поставил перед коллективами задачу: сделать все возможное и к 20 апреля сберечь как можно

больше материалов, чтобы отработать смену на сэкономленном. Экономисты еще раз проверили свои подсчеты, дали рекомендации бригадам. И вот что получилось: в первом цехе, например, рабочие изготовят токовые разъемы из экономленного латунного шестигранника. На другом участке тоже будут трудиться на сэкономленных цветных материалах. Наш девиз в день коммунистического субботника: «Производительнее, лучше, дешевле».

В. ПЕРМИНОВ,
директор
завода «Искра».

НАПОЛНЕН ОСОБЫМ СМЫСЛОМ

Нам, волочильщикам, труднее организовать субботник на обычных рабочих местах — производство непрерывное. И все-таки мы наметили такой объем работ, чтобы как можно больше было пользы производству. Так, электромонтеры уже отработали в счет «красной субботы» на демонтаже оборудования: убираем в цехе старую печь, а электромонтеры аккуратно вынули весь кабель, чтобы приспособить его потом в дело. Часть людей поможет в реконструкции цеха № 25,

часть выполняет намеченное по месту жительства.

С ноября пять бригад травильного отделения перешли на хозяйственный расчет. Именно у них большая экономия химикатов за три месяца. В обязательствах коллектива записано: отработать нынче пять смен на сэкономленных химикатах. Одну травильщица отработают 20 апреля.

Нынешний коммунистический субботник имеет особую патристическую окраску: он проходит накануне 40-летия Победы. На две-

рих квартир участников Великой Отечественной войны прикрепим таблички. На митинге, который состоится в цехе по случаю субботника, обязательно назовем имена тех ветеранов, которые работают в нашем коллективе и вместе со всеми выйдут на ленинский субботник.

В фонд одиннадцатой пятилетки волочильщицы перечислят около двух тысяч рублей.

С. ПОРТНОВ,
начальник цеха № 7
Новотрубного завода.

«МОЛНИИ» РАССКАЖУТ

«До начала коммунистического субботника осталось шестнадцать дней», — сообщает своеобразный календарь у проходной Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. А на планшетах во всех цехах четко расписано, какому коллективу сколько тонн металлоконструкций надо изготовить, сколько отре-

монтировать механизмов и т. д. То есть мы постарались наглядно сориентировать рабочих, чтобы они ясно видели рубежи на день субботника.

Как член штаба я отвечаю за наглядную агитацию.

Нынче мы вспомнили добрые традиции прошлых лет. Хорошо зарекомендовали себя «молнии», кото-

рые мы выпускаем сразу же в день субботника. Есть у нас инициативная группа, которая подготовит материалы для «молний», информация для радиовыпусков. А профсоюзный комитет позаботится о поощрении победителей соревнования в день субботника.

В. КАСАТКИН,
председатель профкома
БЭЗСКиДа.

В память о парторге

И. М. Шулин — бывший секретарь партийной организации производственного объединения «Хромпик». В одном из боев Великой Отечественной войны он пал смертью храбрых. Машинисты из отделения механизированной подачи соды восьмого цеха, где мастером С. И. Цыбулевский, включили его в состав своей бригады. Каждый раз грузил дополнительно к норме один вагон. Встав на трудовую вахту в честь 40-летия Победы, задание марта бригада перевыполнила на 30 процентов.

С. МАЛЫГИНА,
нормировщик цеха,

Безвозмездно поработали швеи

Высшую производительность труда — 115 процентов — показала в день субботника, посвященного 40-летию Победы, бригада Т. Н. Масленниковой. Она шьет детские платья в Билимбаевском цехе швейной фабрики. По итогам ударной работы коллективу вручены вымпел и денежная премия. Второе место заняла бригада Н. А. Гуселетовой из швейного цеха динасо-

В ФОНД МИРА

Более 900 рублей перечислили в Фонд мира грузинки завода сантехизделий, заработанные на субботнике в честь 40-летия Победы. В нем приняли участие около 700 человек, среди них и ветераны Великой Отечественной войны — грузчик-экспедитор П. А. Нисковских, слесари-ремонтники третьего цеха Р. Н. Бабушкин, И. Н. Федоровцев. Отличился коллектив второго цеха, который выпустил товарной продукции на 14 тысяч рублей. Здесь многие бригады постоянно перечисляют часть заработка в Фонд мира. Например, слесари-сборщики самоподъемных люлек и трубных заготовок во главе с В. Д. Килуновым и С. А. Васильевым.

А. МОРОЗОВА, рабкор.



* ВЕСТИ С НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА



Владея четырьмя смежными специальностями, примером в труде служит слесарь-сборщик двадцать восьмого цеха Новотрубного завода К. Х. Вахитов. Коммунист сменные задания перевыполняет на 60—80 процентов. С пятилетним заданием Каниф Хамитович справился в конце прошлого года. К. Х. Вахитов ведет большую общественную, воспитательную работу. Как член партбюро цеха особое внимание уделяет качеству работы, укреплению трудовой дисциплины.

Фото А. Кадочникова.

Встречный план волочильщиков

Волочильщики девятого цеха Новотрубного завода приняли встречный план в честь XXVII съезда КПСС. Обсудив его во всех трудовых коллективах, они нашли возможность увеличить объем производства труб на 100 тонн к плану. Выпуск их с государственным Знаком качества увеличится на один процент к уровню прошлого года. Решено повысить производительность труда на полтора процента к плану. Итоги первого квартала показывают, что волочильщикам по плечу намеченное. Более половины труб, произведенных в цехе, отправляются к потребителям с почетным пятиугольником. Близок коллектив и к сто процентному выполнению заказов.

Р. БИКТИМИРОВ,
рабкор.

ИНИЦИАТИВА ВОДИТЕЛЕЙ

Бригада водителей во главе с В. Р. Змеевым обслуживает управление производственно-технологической комплектации. Готовясь достойно встретить 40-летие Великой Победы, она решила отработать два дня безвозмездно, а зарплату перечислить в Фонд мира. Одним из первых в восьмой автобазе поддержал это начинание коллектив коммуниста Ю. В. Красноперова. Здесь уже провел один субботник. По итогам последней декады соревнования, организованного на предприятии в честь знаменательной даты, он признан победителем. Работа по бригадному подряду помогает автотранспортникам стабильно выполнять задание по объемам перевозок. Успешно справляются со своими заданиями ремонтники во главе с ударником XI пятилетки С. Ф. Ольшанским. Они в пятый раз стали победителями предпраздничной трудовой вахты.

Н. СЕМЕНЕНКО,
рабкор.

МЕНЬШИМ СОСТАВОМ

В одиннадцатый раз победителем трудовой вахты «40-летию Победы — сорок ударных декад» стала бригада мастера С. П. Конаваловой с участка телевизионных антенн. У нее лучшие показатели на опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования. Коллектив принял обязательство работать меньшим составом, высвободив часть людей на другие участки. Экономленные на зарплате средства — более 900 рублей — он перечислит в Фонд мира. Это предложение вместе с другими ветеранам труда внесла бригадир сверловщиков Е. Ф. Кокovina. Она — член профкома цеха.

Профсоюзная организация наметила оформить стенд, посвященный славной дате. На нем будут фотографии бригадира слесарей Е. В. Халдина, уборщицы бытовых помещений цеха А. Л. Жилиной, которые с оружием в руках защищали нашу Родину в годы Великой Отечественной войны.

Г. БОЛОТОВА,
старший инженер
плано-распределительного бюро.

ЗА ПОГИБШИХ ОТЦОВ

Все бригады четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой в преддверии 9 мая включили в свой состав земляков, погибших на фронтах Отечественной войны. А коллектив В. Н. Тонкова на время трудовой вахты зачислил семерых человек, не вернувшихся с фронта. — П. Ф. Некрасова, И. Д. Лунова, М. Я.

Благих, М. Б. Баймухаметова, И. Г. Власова, И. Я. Коробейникова, Д. Г. Кичакова. Их сыновья трудятся в бригаде сейчас. Строители, возглавляемые В. Н. Тонковым, уже перечислили в Фонд мира почти 400 рублей. А все коллективы стройуправления — 2200 рублей. Добровольные взносы продолжают посту-

пать. В соцсоревновании «40-летию Победы — 12 ударных декад», которое проводится в тресте в эти дни, лучших результатов добились плиточники, отделочники, монтажники во главе с Т. А. Ильбаевой, А. Г. Тихомировой, Ю. И. Шашмуриным.

А. БЭЛЫЙ,
рабкор.

«ВОСХОД» В АПРЕЛЕ



Сорокалетию Победы посвящается всесоюзная премьера фильма «Победа», поставленного по одноименному роману А. Чакковского кинематографистами «Мосфильма» и киностудии «Дефа».

В основу этой ленты легли два исторических события: Потсдамская конференция глав правительств СССР, Англии и США, проходившая в 1945 году, и Совещание по безопасности и сотрудничеству в Европе, состоявшееся в 1975 году в Хельсинки. Кинолента с большой художественной силой отображает величие подвига советского народа в Великой Отечественной войне, решительность позиций Советского Союза и других социалистических стран, выступающих за превращение в жизнь политики разрядки и разоружения, против угрозы ядерной катастрофы.

Сюжет в фильме связывают два героя — журналисты Воронов (его роль исполняет А. Михайлов) и американец Брайт (А. Миронов). В фильме заняты известные советские актеры М. Ульянов, Р. Чихиквадзе, Г. Менглет, А. Масюлис и актеры ГДР Иоганна Шаль, Клаус-Питер Тилле, другие.

Режиссер фильма народный артист СССР Евгений Матвеев говорил:

— Едва я прочитал роман Чакковского «Победа», как понял, что это тот самый материал, о котором я давно мечтаю. Фильм-факт, фильм-документ, фильм-хроника, фильм-борец! Борец активный, наступательный.

Этот фильм — острая необходимость сегодняшнего дня, он — о гражданской позиции человека.

И еще одна лента апрельского репертуара посвящена юбилею Победы — совместная работа советских и болгарских кинематографистов «Повесть о двух солдатах».

«Когда сдают тормоза» — новый цветной детектив, созданный на Рижской киностудии. Режиссер этой ленты народный артист СССР Гунар Цилинский впервые появился на экране в конце 50-х годов. Всесоюзная известность пришла к нему после исполнения роли разведчика Николая Кузнецова в фильме Свердловской киностудии «Сильные духом». С тех пор зритель видит его на экране каждый год. За восемь лет он поставил пять полнометражных фильмов.

«И еще одна ночь Шехерезады» — новый цветной широкоформатный фильм киностудии «Таджикфильм». Знаменитая книга сказок 1001 ночи, вобравшая мно-

говековую мудрость и неподражаемую красочность фольклорного творчества народов Востока, впервые стала известна европейскому читателю в XVIII веке и очаровала его своеобразной прелестью. Перед ним открылся неведомый мир восточных красавиц, бесстрашных героев, лукавых удачливых хитрецов, всемогущих волшебников.

В роли Шехерезады вы увидите актрису Елену Тонунц, для которой это одна из больших ролей (здесь мы встретились с ней в киноленте «Шанс»). Азамата играет студент ГИТИСа Адель Аль-Хадад (снимался в фильме «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты»). В роли Малики — Лариса Белогорова.

«И вот пришел Бумбо» — новая цветная широкоформатная лента киностудии «Ленфильм» по мотивам рассказов А. И. Куприна. Режиссер — замечательная советская сказочница Надежда Кошеверова, на ее фильмах воспитано не одно поколение детворы. Киносказки, созданные ею, известны и любимы взрослыми и детьми: «Старая, старая сказка», «Тень», «Царевич Проша», «Как Иванушка-дурочок за чудом ходил», «Ослиная шкура». Новая сказка рассказывает о целительной силе добро-

ты. В фильме снимались Олег Басилашвили, Валерий Золотухин, Татьяна Пельцер, Светлана Немоляева, Зиновий Гердт, Сергей Филиппов.

Из зарубежных мы предлагаем вам новую французскую комедию «Банзай» и новую цветную индийскую двухсерийную ленту «Любовный недуг».

Т. ЗЕНИНА, директор кинотеатра «Восход».

На снимках: кадры из фильмов «Когда сдают тормоза» (вверху), «И вот пришел Бумбо».

СПОРТ СПОР НА ТАТАМИ

В борцовском зале динамовского завода разыграно личное первенство областного совета ДСО «Труд» по борьбе дзю-до среди юношей 1970—1971 годов рождения. Команда хозяев турнира заняла в этих соревнованиях третье место, пропустив вперед, бесспорно, сильнейших свердловчан и нижегородцев. В личном зачете серебряным призером стал А. Темиргалин, а бронзовыми — А. Дорофеев и В. Ходеев.

В. НАУМКИН, тренер.

Зам. редактора О. Д. БОРОДИНА.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «БАНЗАЙ» (дети не допускаются). Сеансы: 4-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час; 5-го — 9, 11, 13, 17, 19, 21 час. 5 апреля в 15 часов «ПОВЕСТЬ О ДВУХ СОЛДАТАХ».

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ЛЕГЕНДА О ЛЮБВИ» (2 серии). Сеансы: 9-30, 12, 15, 18, 20-30 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТБОРННИК. Начало в 10 часов. «С ТОБОЙ МЕНЯ РАДУЕТ МИР» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

11 апреля. Спектакль Свердловского областного театра оперетты. И. Штраус «Ночь в Венеции». Начало в 19 часов 30 минут.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

13 апреля спектакль Э. Атнабаева «Он вернулся». Драма в 3-х частях на татарском языке. Начало в 19 час. 30 мин.

В связи с 50-летием цеха № 1 Новотрубного завода ветеранов труда, ушедших из цеха на заслуженный отдых, просим сообщить свои адреса в табельную цеха (тел. НТЗ 51-77).

ТОВАРИЩИ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Ателье «Сапожок» производит прием заказов на пошив обуви весенне-летнего ассортимента по новым образцам моделей. Просим посетить ателье и сделать заказ.

Первоуральское райпо производит набор молодежи на 6-месячные курсы подготовки продавцов, поваров, кондитеров при Краснооуфимском учебно-курсовом комбинате, Белоярской торгово-кулинарной школе и Талицком кооперативном училище. Прием производится без вступительных экзаменов. За период обучения выплачивается стипендия в размере 56—63 рубля в месяц. Обучающиеся обеспечиваются жильем и постельными принадлежностями. Принимаются юноши и девушки не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов. За справками обращаться в Первоуральское райпо или по тел. 64-3-62.

Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие производит набор учащихся на месячные курсы переподготовки водителей с категорией «В», «С» на категорию «Д», имеющих 3-летний водительский стаж. Стипендия 42 рубля в месяц. За справками обращаться в бюро по трудоустройству или в отдел кадров автотранспортного предприятия.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Хозяйственные магазины города предлагают для покраски металлических и деревянных општукатуренных поверхностей внутри помещений эмаль ПФ2135 бледно-фисташкового цвета (вес банки 2,5 кг) по цене 4 рубля, эмаль ПЦ264 светло-голубого цвета (вес 2,8 кг) по цене 5 рублей 05 коп.

Не последнюю роль в создании уюта в квартире играют шторы. Нарядны, легко стираются и гладятся шторы из портьерной ткани «Ока» (бежевого цвета, ширина 150 см) по цене 8 руб. 10 коп.

Для модных туалетов — шелк! Шелк — удивительный материал, подчеркивающий женственность, дающий ощущение легкости. Магазины горпротгорга предлагают ткани шелковые чабанные по цене 13 руб. 50 коп. В продаже имеется трикотажное полотно производства Японии по цене 29 рублей. Для демисезонных пальто предлагаем драпы разных расцветок по цене от 20 до 32 рублей. Приглашаем в магазины № 10 «Ткани» (пос. Динас), № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 42 «Радуга» (ул. Ватутина, 20).

Магазины № 15 «Культтовары» (пос. Динас), № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера, 43-а), № 35 «Спорт» (ул. Советская, 17), № 31 «Промтовары» (пос. Магнитка) предлагают велосипеды подростковые по цене от 42 до 44 руб. В продаже имеются тенты туристические (3 мх5 м) по цене 5 руб. 10 коп., (1х3 м) по цене 2 руб. 30 коп. Тенты могут быть использованы для покрытия парников.

Скоро наступит время отпусков, время дальних путешествий. И, конечно, вам будет необходим чемодан или дорожная сумка. Галантерейные магазины города предлагают в широком ассортименте чемоданы различных моделей по цене от 17 до 30 рублей, сумки дорожные отечественного производства по цене 12 руб. 90 коп. и 13 руб. 40 коп. и производства ГДР по цене 40 рублей.

Вниманию мужчин! Магазины промторга предлагают пальто мужские из ткани «болонья» (изготовитель Ижевская швейная фабрика). Пальто модного прямого силуэта на подкладке из искусственного меха, размеры с 46 по 52, цена от 125 до 130 рублей. В продаже имеются пиджаки мужские отечественного производства по цене от 40 до 65 рублей, размеры с 44 по 52.

Ветлечебница начинает весенние прививки и исследования животных по сромам. Крупный рогатый скот: Магнитка — 6 апреля, Пильная — 12 апреля, Самстрой, Ельничинский, Трудпоселок — 13 апреля, Лесничество — 26 апреля, Талица — 27 апреля, Динас — 4 мая, Соколов — 11 мая. В ветлечебнице — 22 апреля и 13 мая. Лошади — в ветлечебнице 25 апреля и 16 мая. Свины и мелкий рогатый скот — на дому по заявкам владельцев. Заявки принимаются до 10 июня.

Обслуживание участников Великой Отечественной войны продовольственными товарами к 9 мая будет производиться в оборудованном для этих целей магазине № 31 (бывший магазин «Молоко», ул. Паланинцев, 21-а) в следующем порядке: участники, обслуживающихся ранее в магазине № 78, просим посетить магазин № 31 и выкупить продукты с 16 по 18 апреля. Обслуживающихся в магазине № 13 — с 19 по 24 апреля, обслуживающихся в магазине № 36 — с 25 по 27 апреля, обслуживающихся в магазине № 29 — с 30 апреля по 11 мая. Иметь при себе паспорт и удостоверение участника войны. Режим работы магазина № 31 с 9 до 19 часов, перерыв с 13 до 14 часов, выходные дни — воскресенье, понедельник. Для участников войны, проживающих в Талице, Новоалексеевке, Решетах, Магнитке, Динасе, изменений нет. Их будут обслуживать магазины № 68, 43, 45. Участники войны с трудовой и общей инвалидностью по-прежнему ежемесячно обслуживаются в магазинах № 39, 43, 51. За справками обращаться в отдел организации торговли горпротгорга по тел. 2-46-91.

Меняется частный дом (с газом, водопроводом) на кооперативную квартиру. Обращаться: Трудпоселок, ул. Московская, 6, кв. 2.

Продается участок № 80 в коллективном саду № 27. Обращаться: ул. Емлина, 6, кв. 24, по смене «Д».

Меняем благоустроенную 2-комнатную квартиру 28 кв. м в г. Урае на 2-комнатную в г. Первоуральске. Обращаться: 626310 г. Урай Тюменской области, 3-й микрорайон, 8 кв. 57, Бурцеву А. И.

Меняется 3-комнатная квартира 36 кв. м в девятиэтажном доме на 3-м этаже на 2-комнатную кооперативную, полностью оплаченную. 1, 4, 5 этажи не предлагать. Обращаться: ул. Строителей, 42-а, кв. 12.

Меняю однукомнатную квартиру в Челябинске (18,5 кв. м, 4-й этаж) на 2-комнатную малогабаритную в Первоуральске. Обращаться: ул. Ватутина, 48, кв. 52.

Продается участок в коллективном саду № 28 в районе Трудпоселка. Обращаться по тел. 2-39-24 после 18 часов.

Продается участок в саду № 8 на Стройпоселке. Обращаться: ул. Строителей, 16—50.

Продается капитальный гараж за поликлиникой Новотрубного завода. Справляться по тел. 2-41-43.

Требуется жиплощадь для семьи из двух человек. Обращаться по тел. 2-18-19 с 10 до 19 часов.

Требуется жиплощадь для двух человек. Обращаться по телефону 2-63-95, после 18 часов.

Сердечно благодарим работников стадиона спортклуба «Уральский трубник», коллективы управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода, Первоуральской ТЭЦ, а также всех родных, друзей и соседей, разделивших с нами горе и оказавших помощь в похоронах нашего отца и мужа Медведева Александра Егоровича.

Жена и дети.

Коллектив цеха № 18 Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование начальнику котельно-сварочного участка Л. А. Ананину по поводу смерти его матери.
АНАНИНОЙ
Елизаветы Федоровны.